
 
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0208/2024 der CDU-Stadtratsfraktion betreffend  
Parkplätze für Reisebusse (CDU) 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
Zu 1. Wo bestehen aktuell Parkplätze, auf denen Busse parken können? 

 Rheinstraße 68 - Höhe Hilton Hotel 
 Martin-Luther-King-Weg 12 - Bruchwegstadion Mainz  
 Im Rahmen des Ausbaus am Mainzer Zollhafen wurde an der Hafenbahn eine Parkbucht 

mit einer Länge von 90 Metern für Reisebusse eingerichtet. 

Zu 2. Plant die Verwaltung in nächster Zeit, weitere Busparkplätze zu streichen? Wenn ja, wo, 
bis wann und wie viele? 
 
Aktuell sind keine Streichungen der vorhandenen Busparkplätze geplant. 
 
Zu 3. Plant die Verwaltung in nächster Zeit, neue Busparkplätze zu schaffen? Wenn ja, wo, bis 
wann und wie viele? 
 
Es gibt derzeit keine laufenden Projekte oder Pläne zur Ausdehnung der vorhandenen Kapazi-
täten für Busparkplätze. 
 
Mainz, 29.01.2024 
 
gez. Steinkrüger 
 
Janina Steinkrüger  
Beigeordnete 
 
 
 
 


